

ДВИЖЕНИЕ ЗА КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТРУД БУДЕТ ВСЕНАРОДНЫМ

В минувшую субботу на площади Свободы состоялся 15-тысячный митинг трудящихся г. Гусь-Хрустальный, посвященный итогам недавно закончившегося Всесоюзного совещания передовиков соревнования за звание бригад и ударников коммунистического труда.

Под звуки духовых оркестров на площадь Свободы стекаются колонны рабочих, инженерно-технических работ-

ников и служащих предприятий города.

На трибуне—руководители партийных, советских и профсоюзных организаций города, руководители предприятий, передовики соревнования за звание бригад и ударников коммунистического труда.

14 часов. К микрофону подходит первый секретарь ГК КПСС тов. В. И. Данилов и открывает митинг.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС

СРЕДА, 8 июня 1960 года.

30-е годы

Добьемся почетного звания

Из выступления помощника мастера завода стеклянного полокна В. Г. БУКОТКИНА)

В приянтой революции участника Всесоюзного съезда единомыслия обобрал и удержал позиции, занятыми Наркое главой нашего правительства, Н. С. Хрущевым, и благородил его за применение принципиальной миротворческой политики, за последовательную и активную борьбу направленную на сохранение мира и разобщение провокаторов действий империалистических кругов США.

Иностранное соревнование. У нас есть также, зародыш и дальнейшее развитие мастерства. Все таланты обиживают сейчас не по заслугам, но по четверть ставки, а комплексный перенос с 18 на 24 станка. Гранитные бригады укрепляют чувство чести и достоинства. Если «бумажу» нужно выложить, например, на учебу, то мы не берем на это место честного человека, а обиживаемся на этого человека сами, не снижая при этом производительности труда и качества продукции.

Участники съездовали для обмена мнений ряды ударников и бригад коммунистического труда и мы гордимся тем, что обеяние. На заводе 95 коллективов, спорнувших за звание бригады коммунистического труда. Накануне Всесоюзного соцсоревнования это высокое и почетное присвоение присвоено бригаде, руководимой Т. Бондарчуком.

Всем — места надежды на будущее!

Умножим трудовые усилия

Умножим трудовые усилия

из выступления токаря арматурного завода В. И. ШУРШИЛИНА

С ОРЕВНОВАНИЕМ за право именоваться бригадами и партиками коммунистического труда, на арматурном заводе охвачено 130 человек. Это соревнование сыграло огромную роль в повышении производительности труда, улучшении

качества и снижение себестоимости продукции.

В настоящее время выработка пригад, вступивших в коммунистическое соревнование, превысила лучшие индивидуальные показатели прошлого года на 10,5%.

Коллектив аграрного завода, в честь предсостоявшего Пленума ЦК КПСС, взял обязательство выполнить 6-месячную программу в 26 июня. Нет сомнения в том,

тели. Теперь у нас не отдельно рабочие, а целые бригады или передовыми. Все соревнующиеся охвачены различными видами учебы и являются активными поборниками коммунистической морали в семье.

Выполним семилетку досрочно
(Из выступления помощника мастера фабрики «Красный

Второго года семилетия

(Из выступления помощника мастера фабрики «Красный
Путь» Е. А. БУДАКОВА)

С Большшим вниманием вся наша страна следила за работой совещания передовиков социалистического соревнования «Красный Профинтерн» у нас на нашей фабрике «Красный Профинтерн» сейчас широко развернуто соревнование

Всесоюзное совещание передовиков земледелия и сельского хозяйства СССР, проходившее в Москве с 2 по 6 октября 1950 года, было организовано ЦК КПСС и Советом Министров СССР для награждения передовых колхозов, колхозников и колхозных бригад, а также передовых колхозов и колхозников сельскохозяйственных районов и областей, за заслуги в развитии сельского хозяйства и удешевлении издержек на производство сельскохозяйственной продукции.

ников соревнования за звание рабат и ударников коммунистического труда является важным

мунитицистским соревнованием охвачено 1600 человек. Коллектив рабо-

ажному патриотическому движению наша партия и весь советский народ

Выступивший на совещании Л. С. Хрущев дал замечательную характеристику международного положения, его тезисы звучали вновь

Мы обещаем применять наше трудовое усилие для успешного выполнения плана 2-го года семилетки по всем технико-экономическим показателям.

(Окончание на 2 стр.)

